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La garde des couleurs pour
jouer 3 SA



Que dites-vous en Sud avec les mains suivantes ?
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Voici un diagramme possible :

Réponse : 3 SA,

malgré 'absence d’arrét Pique. Je
rappelle que toute couleur
nommeée est supposée tenue.

La meilleure chance est de
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jouer 3 SA, qui gagnent avec
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les Piques 4-4 ou la non-
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Que dites-vous en Sud avec les mains suivantes ?
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Réponse : 3 SA

Le partenaire tient les Piques, alors
engouffrez-vous dans le dernier
contrat gagnant si il détient:
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Réponse : 3 &

La garde des piques et par inférence,
pas celle de carreaux.

L'enchére ne rallonge nullement les
coeurs.

Réponse : 3 C

Je tiens les Ceeurs, pas les Carreaux.
Mieux vaut jouer 5 T si le partenaire
détient :
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Réponse: 4 ¢

La tentative de manche a

échoué aussi replions nous
Une main possible:
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Réponse:3 &

Attention, il n’y a pas de 2 SA
modérateur apres un bicolore a
saut , aussi vous n'avez pas
d’autre choix que d’utiliser la
quatrieme couleur

Réponse:3 ¥

Question a cceur, Nord n’ayant
pas dénié une tenue a coeur ,
ayant décrit son bicolore 5-5
Intéressant
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Réponse:3 ¢

16 H + Le Roi de trefle qui est
un bijou doivent inciter a jouer
3 SA si Nord garde les
Carreaux ;Alors posons —lui la

guestion .

Réponse : 3 &

Nord ,c’est sdr n'a pas d’arrét
franc et massif a Pique ,mais
peut-Eétre détient-il un demi-
arrét qui nous permette de
déeclarer 3 SA. Alors posons —

lui la question

Réponse : 3 SA

Nord cherche a coopérer avec
vous a Pique ; Votre 10 quatrieme
correspond bien a une demie-
garde , alors concluez .
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Réponse : 3¢

Pas de quoi coopérer a Cceur
sans demie-garde ,aussi faites
la moins mauvaise enchere (3
carreaux) qui peut se faire
avec un gros honneur second

Réponse : 3 SA

Sur la quatrieme couleur
forcing ,priorité au fit différé
dans la majeure de réponse
,mais la deuxieme fois c’est
une demande d’arrét alors
exécutez-vous !

Réponse:3 ¢

L’heure d’une petite révision la
qguatrieme couleur a saut
garantit un 5-5 forcing de
manche ;au partenaire d’en
tirer les conclusions
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Réponse :3 ¢

Une enchere technique
décrivant une main 15-17H
4/1/3/5avec I'As troisieme a
carreau

Réponse :3 SA

C’est la continuation des
encheres avec la main juste au
dessus ;ca vaut le coup
d’apprendre pour jouer 3 SA de
la bonne main et ramasser un
top

Réponse : 2 SA

Cette enchere technique ne
marche qu’avec les mineures
(cf exemple 14)ici il faut se
contenter de I'enchere
proposée
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Réponse:3 ¥

On ne ment pas sur les
majeures et I'enchere montre
un tricolore et( qui sait ?) peut
aboutir a un chelem a coeur

Réponse : 3 SA

Pas d’état d’ame.; en plus c’est
joué de la bonne main...
puisgue c’est vous qui jouez !

Réponse:4 &

Pas le moindre demi-arrét ;
aussi repli stratégique a 4
Bien content de les gagner si
le partenaire deétient
D9-A2-RV1052-R632
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Réponse : 4 v

Espérons que mon partenaire
comprenne gue ce soit un
SPLINTER (avec un arrét jaurais
dit 3SA) ;le chelem est au rendez-
vous avec AR4/9 7 3/A/R10954
2 pendant que 3 SA chutent

Réponse: 3%

Pour les experts

On a étendu la convention du
demi-arrét a I'AS troisieme .Ainsi
jouera t-on 5 Carreaux plutot

que 3SAavecRD8642/4 /R
109/A92

Réponse : 2SA

Un petit rappel: I'enchere de 3
en mineure est réservée a une
main de seconde zone 4/1 /3/
5 avec I’As dans la mineure
troisieme ;aussi n'ya t-il pas
d’autre choix



